



吴天君深入“三严三实”专题教育联系点新郑市调研督导时强调

把专题教育融入中心工作和党建日常工作 坚持两手抓两不误 实现两促进双丰收

本报讯(郑州报业集团记者 刘俊礼 王继兵 本报记者 刘佳美)8月24日,省委常委、郑州市委书记吴天君利用一天时间深入“三严三实”专题教育联系点新郑市调研督导。吴天君强调,要把专题教育融入中心工作和党建日常工作,坚持两手抓、两不误,实现两促进、双丰收,以专题教育推进各项工作更好开展,用工作成效检验专题教育成果。

郑州市领导胡荃、高建慧、杨福平、新郑市领导王广国、刘建武、王效光等参加调研。

吴天君一行先后参观了具茨山规划和易地扶贫搬迁安置、新郑新区中央商务区规划建设、孟庄镇农民创业园、鸡王社区建设等工作情况,并抽查了大气污染防治工作。下午,吴天君主持召开座谈会,听取新郑市“三严三实”专题教育开展情况汇报。

吴天君指出,新郑市专题教育组

织严密、上下联动、聚焦问题、探索创新,取得了比较好的效果。下一步,要进一步提高认识,坚定信心,不断扩大专题教育成效。一是要把握“三严三实”专题教育的实质。开展专题教育是推进从严治党、正风肃纪常态化、长效化的战略举措,实质是把专题教育融入党的建设和干部作风建设的日常工作,核心是抓住住县处级以上党员领导干部这个关键少数,围绕理想信念、作风操守、行为品德,查找整改“不严不实”问题,以领导干部作风转变带动党员干部队伍作风转变,进而带动经济社会全面发展。二是要把握专题教育常态化、常态化要求,将专题教育融入中心工作、党建日常工作和“三查三保”活动,坚持问题导向,对照中央要求、省委书记郭庚茂指出的“十不十欠”问题、市委提出的“不严不实”六个方面表象,查找整改自己在思想作风方面存在的问题;结合工作实际,查找

影响经济社会发展的突出问题,查找自身分管工作履职尽责不到位问题,分析思想作风上的根源,将现实的工作问题和思想作风问题一并整改到位;要运用大数据分析办法,查找近年来出现“不严不实”问题的重点行业、重点部位、重点人员,作为“三严三实”专题教育整改的重点,实施专项整治,围绕“完善体制、健全制度、形成机制”,加快构建以网格为载体、以基层党组织为核心、以基层“四项基础制度”为基础,政府职责与群众自治有效衔接、互为基础的基层治理体系,夯实基层基础。二要在县以上机关认真落实民主集中制、党内政治生活、干部选拔任用、反腐倡廉四项基础制度,不断增强自觉、探索创新、完善提升。三要针对存在“不严不实”共性问题,开展好专项整治活动,着力从机制上、制度上进行规范,确保专题教育活动取得实实在在的成效。

吴天君要求,要发挥典型作用,扩大深化专题教育成效。一方面要积极开展好“焦裕禄式好干部”“学习弘扬焦裕禄精神好干部”评选活动,树立标杆、弘扬正气;另一方面,要注重在工作推进中,发现正反两方面典型,鼓励表彰作风实的典型,激励广大党员干部见贤思齐,促进“三严三实”作风的养成,推动中心工作更好开展。

吴天君强调,要持续创新实践,切实把专题教育融入党建日常工作,实现常态化、长效化。要重点围绕“4+4+2”党建制度体系建设,推动“三严三实”专题教育与党建日常工作紧密融合。一要充分运用网格化管理长效机制,围绕“完善体制、健全制度、形成机制”,加快构建以网格为载体、以基层党组织为核心、以基层“四项基础制度”为基础,政府职责与群众自治有效衔接、互为基础的基层治理体系,夯实基层基础。二要在县以上机关认真落实民主集中制、党内政治生活、干部选拔任用、反腐倡廉四项基础制度,不断增强自觉、探索创新、完善提升。三要针对存在“不严不实”共性问题,开展好专项整治活动,着力从机制上、制度上进行规范,确保专题教育活动取得实实在在的成效。

上级关注

经济日报等媒体驻豫记者站负责人到新郑调研

本报讯(记者 赵地)8月20日,经济日报社驻河南站站长夏复清、证券日报社驻河南站站长张国斌等一行,到新郑调研新型城镇化建设情况。该市领导王广国、王保军陪同。

调研组一行先后到薛店镇解放北路社区、中国国际红枣综合产业园、孟庄镇农民创业园实地察看,了解新郑在新型城镇化建设中的成效和经验。

随后召开座谈会,王广国以《科学推进新型城镇化建设“三化”协调发展示范区》为题,深入阐释了新郑在新型城镇化建设中的探索和实践。通过实地调研和座谈,夏复清等对新郑在新型城镇化建设方面取得的成绩表示赞赏,并表示将通过媒体平台让更多人看到新郑在发展中的变化,将新郑的先进经验广泛推广。

大力推进扬尘防治及新型社区建设

本报讯(记者 刘佳美 实习生 刘晓燕)8月19日,新郑市领导王广国、刘建武、王效光、彭立、汤晓义、关民安、乔琳带领相关单位负责人,调研该市扬尘防治和新型社区建设工作。

王广国一行先后到具茨山新型社区、中心城区新社区、解放北路社区等地察看。在随后召开的会议上,相关单位对扬尘防治、新型社区建设和扬尘防治等工作进展及下一步打算进行汇报。

王广国强调,相关单位要围绕扬尘防治工作,落实治理责任制,突出抓好重点区域和部位的污染防治,确保扬尘治理工作取得新成效;要将扶贫搬迁的各项政策落实到位,搞好基础设施建设,着力做好农民创业园建设,加快企业入驻进度;要进一步提升新型城镇化建设水平,提高土地使用率,加快首套安置房建设进度,着力打造美好家园新型社区3.0版本,积极推动全域城镇化进程。

收听收看县级公立医院综合改革电视电话会

本报讯(记者 吴涵 实习生 刘晓燕)8月21日,全省深入推进县级公立医院综合改革电视电话会召开。新郑市领导刘建武、蔡云峰、姜存国在该市分会场收听收看,并对具体工作进行安排部署。

会议贯彻学习了中央和省、省政府关于深化医疗卫生体制改革

安排部署秋季秸秆禁烧和综合利用工作

本报讯(记者 樊鹏飞)8月18日,全省2015年秋季秸秆禁烧和综合利用电视电话会议召开。新郑市领导刘建武、乔琳及各相关单位负责人在该市分会场收听收看,并对具体工作进行安排部署。

刘建武强调,要抓好责任落实,将工作目标责任到乡镇、村庄、个人;要提高秸秆利用率,推进资源利用,从源头上解决秸秆焚烧现象;要加强督查,设置有奖举报,确保秋季秸秆禁烧及综合利用工作扎实开展。

依法打击非法集资 全力维护群众利益

本报讯(记者 沐风 高凯)8月19日,新郑市召开打击和处置非法集资工作专题会议。该市领导王效光、李占龙、彭立、秦彩霞、姜存国、王秀业出席。

王效光要求,全市上下要清醒认识当前形势,要把握属地管理的

新郑市四届人大常委会召开第十七次主任会议

本报讯(记者 边艳 高凯)8月19日,新郑市四届人大常委会召开第十七次主任会议。该市人大常委会领导李书良、王军生、彭德成、郭明照、王金灿、左建新、杨流、王海亮出席,该副市长秦洪源列席。

李书良指出,商务执法工作要建立健全执法协作机制,规范商务执法行为,积极主动服务群众;工商管理部门要不断加强市场监管,提高队伍整体素质,营造和谐执法氛围;供销社系统要提升服务水平,拓展服务领域,使供销社在改造公益职能中发展壮大,成为市委、市政府开展“三农”工作的得力助手。

政协委员调研生态文明建设

本报讯(记者 赵丹)8月18日,新郑市政协领导陈莉、李建国等带领部分政协委员,专题调研该市人大常委会生态文明建设。

政协委员们一行先后到城关乡、辛店镇等地,察看防水卷材行业整治、建设工地扬尘治理、大气污染防治工作,并听取情况汇报。

登榜县域经济百强县

新郑排名前移两位至第57

本报讯(记者 刘佳美)8月22日,全国县域经济专业研究机构社会智库中郡研究所发布《2015县域经济发展报告》,第十五届全国县域经济与县域基本竞争力百强县揭晓,新郑排名由上年第59位升至第57位。

本届全国县域经济与县域基本竞争力的评价体系中,增加了对经济转型升级的考量,增加了反映县域经济活力和内生动力的新增企业登记注册数量指标。评价宗旨由原来的“一壮三提高”调整为“一壮大二升级三提高”,即壮大县域经济,打造县域经济升级版和升级县域治理现代化,提高县域相对富裕程度、县域相对绿色指数和县域居民满意度。并突出居民收入、节能减排、绿色发展和科技进步等县域经济质量和效益,继续强化了社会安定、安全生产、环境保护和廉政建设等县域科学发展评价的约束。

今年以来,新郑市坚持稳中求进、进中求好,经济运行持续健康;坚持先行先试、典型带动,新型城镇化步入新阶段,国家新型城镇化综合试点工作扎实推进、势头稳健;坚持突出主业、调整结构,产业转型升级迈出新步伐;坚持民生为本、多办实事,城乡群众生活得到新提升;坚持化解矛盾、破解问题,社会大局保持和谐稳定。同时,新郑以创新创业综合体建设为抓手,加大力度对产业集聚区、农民创业产业园等平台载体建设力度,积极搭建大众创业平台,促进农民就近城镇化,激活了城市新一轮的发展动力。

今年上半年,新郑地区生产总值实现282亿元,同比增长10.5%;地方公共财政预算收入30.8亿元,同比增长30.5%;固定资产投资完成248.1亿元,增长20.8%。社会消费品零售总额完成97亿元,增长18.9%;城镇、农村居民人均可支配收入分别为13079元、10236元,同比增长分别为8.3%、9.8%。上半年规模以上工业增加值、固定资产投资、一般公共预算收入等指标增速均位列郑州各县(市)区第一位。另外,新郑还成功蝉联河南省县域经济发展质量总体评价第一位,并跻身全国财政收入50强。工业经济实现平稳较快发展势头,入选全国工业百强县(市)榜单,位列第75位。



为进一步提升行政服务效能,新郑在完善乡村两级公共服务平台同时,以“全国一流、省内领先”为目标重点打造的行政审批服务中心,现阶段正在加紧施工中,并已完成对工作人员的培训工作。中心投入使用后,将纳入37个具有行政审批权限的职能部门,在服务项目、审批流程、办结时限等方面进行全面优化升级,压减办事流程,让群众办事“只跑一趟路、只进一个门、只找一个人”。

本报记者 刘桂阳 摄

坚决打赢大气污染防治攻坚战

关闭26家防水卷材企业

本报讯(记者 刘佳美)防水卷材行业曾经是郑州传统行业,最早产生于上世纪60年代,主要分布于该市辛店镇、观音寺镇、城关乡等乡镇,主要原材料是改性沥青、石粉、胶粉、无纺布。由于早期生产工艺落后,设备简陋,且国内没有成熟的治理技术,在生产过程中易产生沥青烟和粉尘,造成大气污染。

为改善大气环境质量,解决防水卷材大气污染问题,从2013年年底开始,新郑市就对34家防水卷材企业实施停产整顿。2014年以来,经该环保局多次夜间突击检查,发现仍有部分企业私接电源,夜间违法生产。该局对恢复生产的26家卷材厂上报市政府关停。近期,相关乡镇、街道、管委会按照属地管理原则,会同工商、供电、公安、质监、安监等部门联合执法,对其强制拆除。截至目前,该市已对下达关闭决定的26家卷材厂切断生产用电,拆除打卷机、导热油炉等主要设备,并进行异地封存。



今年以来,新郑市新建料棚22座,密闭仓库6座,有效促进了扬尘防治工作,改善了大气环境。图为该市某企业物料堆放场正采用先进装置进行喷雾除尘。本报记者 沈磊 摄

处罚7家不达标工地

本报讯(记者 沐风)“施工现场围挡率、工地物料覆盖率、路面硬化率、车辆冲洗率、湿法作业率、运土车辆密闭率,这些都要达到100%,这是我们对工地扬尘治理的要求,也是我局开展治理工作遵循的标准。”新郑市住建局相关负责人介绍,该局加强建设工地环境卫生长效管理水平,对所有受施工作业项目进行督查,内容涉及施工围挡、文明路、路面硬化、车辆冲洗设施、物料堆放、垃圾管理等设施建设。共计下发限期整改通知书350份,并对7家扬尘治理不达标工地进行行政处罚。

该局还成立联合督导组,每半月对全市16个乡镇(街道、管委会)的建设工地扬尘治理情况进行检查、评比,坚决做到“每片土地有人管、一寸黄土不裸露”。目前,扬尘污染防治方面累计投入资金1384.5万元,安装摄像监控148个,增加车辆自动冲洗台83台,增加喷淋降尘设施75个,洒水车辆24辆,播撒草籽及绿化面积536.67万平方米,设置施工围挡8.9万米,完成覆盖防尘网282.6万平方米,硬化路面36.2万平方米,基本符合扬尘治理标准的达到97.2%。

硬化370处黄土路口

本报讯(记者 沐风 高凯)为积极做好大气污染防治工作,新郑市交通运输局以“改善空气质量,优化人居环境”为目标,按照《新郑市蓝天工程行动计划》和该市大气污染防治攻坚战会议精神,在组织养护道班职工日常排查的基础上,积极与各乡镇对接,每周对路口硬化情况进行一次摸底,建立排查台账。截至目前共出动排查车辆160余台次,人员280余人次,经排查出的370处裸露的

黄土路口已全部硬化完毕。为做好公路路面扬尘治理工作,该市安排养护人员对该市辖区列养的道路定期进行巡查,坚持每天清扫、洒水降尘,最大限度地降低扬尘污染。截至目前,该局共出动保洁人员6587余人次,垃圾清运车辆246台次,扫路机械285台次,洒水车234辆次,清扫道路2980公里,清运垃圾1927立方米,清扫路面黄土891立方米,洒水1257.08万平方米。